# クラシコ株式会社が事業拡大のため、資本業務提携を実施

テーラード技術を取り入れた白衣を中心に、医療用品の企画・製造・販売を行うクラシコ株式会社 (創業: 2008年/所在地:東京都渋谷区/代表取締役社長:大和新(おおわあらた))は、2020年2月13日に、株式会社エラン(以下、「エラン」といいます。)との資本業務提携に向けた基本合意書を締結いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

### 1. 資本業務提携の目的及び理由

エランは、病院・介護施設等において、衣類・タオルの交換サービス付きレンタルと紙おむつや日常生活用品(歯ブラシ・ティッシュ・口腔ケア商品など)の提供を組み合わせた複合サービス「CSセット」を展開しており、同ビジネスのパイオニアかつ最大手企業です。

当社クラシコは、医療現場で働く医療従事者向けの白衣等の企画・デザイン・製造・販売を事業内容とし、美しいスタイルと機能性を兼ね備えた白衣等の開発に強みを持つとともに、医療従事者のニーズを的確に把握し、短期間で製品開発・改善を行う事業運営により、医療従事者の支持を年々拡大しております。

両社の持つノウハウや優位性を相互に活かし、当社においては、医療従事者向け白衣等の販路拡大を、エランにおいては「CSセット」の付加価値向上を実現し、両社事業の強化・拡大を加速するための資本業務提携を成立させるため、協議の前提となる基本合意書を締結することといたしました。

なお、資本業務提携の具体的な内容については、今後の協議事項となります。

#### 2. 資本業務提携に向けた基本合意書の相手先の概要

(1)名 称	株式会社エラン
(2)所 在 地	長野県松本市出川町 15-12
(3)代表者の役職・氏名	代表取締役社長 櫻井 英治
(4)事 業 内 容	病院・介護施設等における、衣類・タオルの交換サービス付きレンタ
ルと紙おむつや日常生活用品(歯ブラシ・ティッシュ・口腔ケア商品	
	など)の提供を組み合わせた複合サービス「CS セット」の展開
(5)資 本 金	5 億 7,349 万 6,250 円 (2019 年 9 月 30 日現在)
(6)設 立 年 月 日	1995年2月6日

### 3. 日程

(1) 資本業務提携に向けた基本合意書の締結日	2020年2月13日
(2) 最終契約締結日	未定

### 【クラシコについて】

2008年設立の「世界中の医療現場に、人間的で、感性的で、直感的な革新を生む。」をミッションに展開する白衣ブランド。「なぜかっこいい白衣がないのか?」という医師の一言からスタート。イタリアのテーラード仕立てのスタイリッシュな白衣のほか、聴診器やシューズなど、医療従事者向けの商品の企画販売を行い、国内4万人以上の医師に利用される。自社ブランドの他、ロンハーマン、ジェラートピケなど人気ブランドとのコラボ商品も展開。

## 【お問い合わせ先】

クラシコ株式会社 担当:江村知也 emura@clasic.jp

TEL: 03-6427-4767 FAX: 03-6427-4768

住所:東京都渋谷区神宮前 5-42-13 TAKI ビル B1F

Corporate URL: http://classico.co.jp Brand URL: http://www.clasic.jp

以上